

Отзыв

Хотелось бы выразить благодарность сотрудникам детского сада, учувствовавшим в проведении спортивного мероприятия, посвященного дню космонавтики: воспитателю группы №7 Ольге Ивановне, музыкальному работнику Олесе Викторовне и, конечно же, преподавателю физкультуры Татьяне Николаевне. Это уже не первое спортивное мероприятие, проведенное Татьяной Николаевной. Каждый раз мероприятие наполнено интересными заданиями, в которых участвуют и детки и родители, отличным музыкальным сопровождением, весельем и легкостью. Никто из деток или родителей не стесняется участвовать. Всегда все проходит весело, позитивно, энергично и задорно! Мне очень нравится такие мероприятия! Будем участвовать во всех подобных событиях!

Струнгарь Т.Н., группа №7